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Beschlussfassungen aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom Montag, den 
02.05.2022  
 

Stellungnahme der Stadt Laufenburg (Baden) zur Elektrifizierung der Hochrheinbahn  
Beschluss: 
Der Gemeiderat nimmt die Einwendungen der Stadt Laufenburg (Baden) (Anlage 1) zustimmend zur Kennt-
nis. 

 
Anbau und Sanierung der Turnhalle Rhina 
3.1  Vergabe der Abbruch- und Erdarbeiten  
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Ernesti aus Waldshut-Tiengen mit der Aus- 
führung der Abbruch- und Erdarbeiten für den Anbau und Sanierung der Turnhalle in Laufenburg-Rhina, 
Schulstraße 3. Die Bruttoauftragssumme beträgt 69.872,04 €. 

 
3.2  Vergabe der Rohbauarbeiten 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B das Bauunternehmen Erik Gantert aus Ühlingen mit 
der Ausführung der Rohbauarbeiten für den Anbau und Sanierung der Turnhalle in Laufenburg-Rhina, Schul- 
straße 3. Die Bruttoauftragssumme beträgt 202.823,30 €. 

 
3.3  Vergabe der Blechnerarbeiten 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Kohl Bedachungen aus Waldshut-Tiengen 
mit der Ausführung der Blechnerarbeiten für den Anbau und Sanierung der Turnhalle in Laufenburg-Rhina, 
Schulstraße 3. Die Bruttoauftragssumme beträgt 109.157,96 €. 

 
3.4  Vergabe der Elektroinstallation 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Edgar Auer aus Waldshut-Tiengen mit der 
Ausführung der Elektroinstallation für den Anbau und Sanierung der Turnhalle in Laufenburg-Rhina, Schul-
straße 3. Die Bruttoauftragssumme beträgt 113.217,27 €. 

 
3.5  Vergabe der Sanitär- und Lüftungsinstallation 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Maier aus Laufenburg mit der Ausführung 
der Sanitär- und Lüftungsinstallation für den Anbau und Sanierung der Turnhalle in Laufenburg-Rhina, Schul-
straße 3. Die Bruttoauftragssumme beträgt 89.145,71 €. 
 
3.6  Vergabe der Heizungsinstallation 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Maier aus Laufenburg mit der Ausführung 
der Heizungsinstallation für den Anbau und Sanierung der Turnhalle in Laufenburg-Rhina, Schulstraße 3. Die 
Bruttoauftragssumme beträgt 75.940,37 €. 

 
Wasserversorgung Laufenburg (Baden) 
- Beauftragung eines Strukturgutachtens 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt das Ingenieurbüro Tillig aus Dogern mit der Erstellung eines Strukturgutachtens  
zur Trinkwasserversorgung der Stadt Laufenburg (Baden). Die Nettoauftragssumme beträgt 36.950,00 €.  
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Entscheidung über die Vergabe von Bauleistungen für den Abbruch und Neubau der Brücke  
und Ausbau der Jahnstraße  
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Schleith GmbH aus Waldshut-Tiengen mit 
der Ausführung Abbruch und Neubau Brücke Jahnstraße und Ausbau der Jahnstraße in Laufenburg-Rhina. 
Die Bruttoauftragssumme beträgt 1.299.410,16 €. 

 
Rathaus Laufenburg (Baden)  
Ersatz der defekten Brandmeldeanlage – Ausschreibungsbeschluss 
Beschluss: 

Der Gemeinderat beauftragt die Stadtverwaltung in Zusammenarbeit mit dem beauftragten Planungsbüro  

Kienle den Ersatz der defekten Brandmeldeanlage auszuschreiben. 

 
Abrechnung des Einsatzleitwagen der FFW Laufenburg 
Beschluss: 
Der Gemeinderat nimmt die Abrechnung zustimmend zur Kenntnis. 

 
Beschlussfassung über die Annahme von Spenden 
Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme bzw. Vermittlung der vorstehenden Spenden und zu. 

 


